
久留米大学卒業生採用企業様等に対する本学卒業生のキャリア（就職等）の状況調査の結果について 

【調査期間：令和 6 年 7 月 1 日～8 月 20 日、依頼企業数：120 社、回答件数： 86 件（回答率 72％）】 

 

    

 

   

 

 

 

 

 

小売業
21%

卸売業
20%

サービス業
17%

金融業
12%

製造業
9%

運輸・通信・エネルギー業
8%

建設・住宅・不動産業
5%

公務員-医療福祉-団体職員
4%

その他
3%

商社
1%

問１．御社の業種について主となるものを1つ選択してください。

５００名以上
64%

１００名以上～

４９９名以下
30%

９９名以下
6%

問２．御社の従業員規模について選択してください。

福岡県
61%

佐賀県
3%

長崎県
4%

熊本県
1%

大分県
2%

宮崎県
1%

中国地方
2%

近畿地方
2%

中部・北陸地方
1%

関東地方
21%

北海道
2%

問３．御社の本社所在地について選択してください。

69%

30%

1%

問４． これまで採用いただいた本学卒業生の評価

を教えてください。４－１【主体性について】

おおいに評価する 多少評価する あまり評価しない

84%

16%

４－２【協調性について】

おおいに評価する 多少評価する

70%

30%

４－３【誠実性・責任感・信頼性について】

おおいに評価する 多少評価する



         

 

           

 

           

 

 

 

45%

50%

5%

４－４【ストレス耐性について】

おおいに評価する 多少評価する あまり評価しない

50%49%

1%

４－５【チャレンジ精神について】

おおいに評価する 多少評価する あまり評価しない

69%

30%

1%

４－６【コミュニケーション能力について】

おおいに評価する 多少評価する あまり評価しない

27%

64%

9%

４－７【論理的思考力について】

おおいに評価する 多少評価する あまり評価しない

40%

52%

8%

４－８【課題解決能力について】

おおいに評価する 多少評価する あまり評価しない

41%

50%

9%

４－９【リーダーシップについて】

おおいに評価する 多少評価する あまり評価しない

59%

37%

4%

４－１０【柔軟性について】

おおいに評価する 多少評価する あまり評価しない

25%

55%

19%

1%

４－１１【専門性について】

おおいに評価する 多少評価する あまり評価しない 全く評価しない

78%

22%

５． 本学卒業生の満足度について評価してください

おおいに満足 多少満足



          

 

          

   

          

 

 

 

30%

58%

11%
1%

６． 本学の大学教育に対して、お考えを教えてください。

６－１【ＩＴ・ＡＩリテラシー教育の推進について】

おおいに重視すべき 多少重視すべき

あまり重視する必要はなし 全く重視する必要はない

55%

44%

1%

６－２【課題解決型の教育プログラムについて】

おおいに重視すべき 多少重視すべき あまり重視する必要はなし

32%

55%

13%

６－３【文系理系を超えたリベラルアーツの教育

充実について】

おおいに重視すべき 多少重視すべき あまり重視する必要はなし

15%

66%

18%
1%

６－４【データサイエンス、ＡＩ等のエキスパー

ト人材育成に資する教育プログラムについて】

おおいに重視すべき 多少重視すべき

あまり重視する必要はなし 全く重視する必要はない

39%

52%

9%

６－５【教育における産学連携の充実（キャリア

教育等）について】

おおいに重視すべき 多少重視すべき あまり重視する必要はなし

51%45%

4%

６－６【社会や企業のニーズに対応した教育プロ

グラムについて】

おおいに重視すべき 多少重視すべき あまり重視する必要はなし

23%

56%

19%

2%

６－７【専門教育の充実について】

おおいに重視すべき 多少重視すべき

あまり重視する必要はなし 全く重視する必要はない

51%

42%

7%

６－８【インターンシップ等（就業体験）について】

おおいに重視すべき 多少重視すべき あまり重視する必要はなし

8%

58%

27%

7%

６－９【海外留学・語学研修について】

おおいに重視すべき 多少重視すべき

あまり重視する必要はなし 全く重視する必要はない



        

 

問７．特に取得を推奨する資格があればご記入ください。 

・IT パスポート 

・TOEIC 

・データサイエンス、AI 等の情報処理に関する資格等 

・ファイナンシャルプランナー 

・医薬品登録販売者 

・基本情報技術者 

・証券外務員一種 

・簿記 

・宅地建物取引士 

・販売士 

・普通自動車運転免許 

 

問８．上記以外の項目で何かありましたら自由に記述してください。 

・毎年優秀な学生様が多く在籍し、当社でも活躍されている卒業生が数多くおります。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。 

・学生の皆さんと企業との交流の機会を設けていただき、ありがとうございます。今後、さらにこのような機会が増えることを望むと同時に、是非参加及び協力を

させていただければと思っています。今後も引続きよろしくお願いいたします。 

・毎年、優秀な学生様が数多く在籍し弊社へ入社後活躍していただいている卒業生が多数在籍しております。大変ありがとうございます。今後ともどうぞ宜しくお

願いいたします。 

・貴学卒業生の方々、弊社にてとても活躍されています。今後も積極的に多くの方を採用させていただきたいです。 

30%

57%

13%

６－１０【リベラルアーツ・教養について】

おおいに重視すべき 多少重視すべき あまり重視する必要はなし

47%

43%

10%

６－１１【論理的思考に関する教育について】

おおいに重視すべき 多少重視すべき あまり重視する必要はなし

55%

43%

2%

６－１２【学び方（学習習慣）について】

おおいに重視すべき 多少重視すべき あまり重視する必要はなし


